MERCEDES BENZ C240 (W203)

ApTHKYN: 111.03502.1 Paguatop
111.03504.1 Kaprep
111.03%05.1 KNN

Kysos: Bce

Foa Bbinycka: 2000-2007

Ob6nem geuratenn: 2,4

Fakka 3axnanmaa M10x65/32,5

l'aiika 3arnanHas MBx&E5/10

Fadra 3aknanxas M8

1.03902.1 Brynka L=20

Fakra 3aknagHas M8xSC/10

Faixa 3axnanHaa MSx65/10

Brynka L=25

Tun KNN: AKNN S
ll -
COCTAB KPENEXA
BN MM s sy casaasavains 2 wWr. T 1.03904.1 T M8x50
2.50nT MBX16......ccccianinsmnasnnansnnasas 3 LT Waiiba 8
3.50ONT MBX20.....ccco0iininsassasennnsenes 2 Wr.
;.Eonr nggg .............................. 2 LW, banT M8x35
BONT MBXSUereoeieiasisasssssnssnsnsananes 4 LW, WaiGa 8
g.gom “".-.“"‘%3 ............................. % Er.
BTYNIKE B=20 MMusaisrsaersrasrsansaranss T
S.BTYNKD N=25 MMe.rrrrrmmserrrerrr: 4 W, Sont M3x16 BonT M5x20
9.M21iKa 32KknN3aH3R M8.........ccvnnneens 2 LWr. Waita 8 Boar M10x25 Waiiba 6
10.Malika 3aknagHan MB8x50/10........ 2 LWr. Waiica 10
1l.ratra 32aeknaguan MB8x65/10........ 4 Wr. bony M8x20
12.Naikka 3axknan+an M10x65/32,5.... 2 LT, Waksa &
131D B....oivscsnnsssnnesansnsnnssnnnnn Wr.
T T S R e R S e i 11 Wr.
I1SHINNE Y10D........ccc.cviaisnciannminannn 2 Wr.
UHCTPYKLUWUA NO YCTAHOBKE

1. CHATE WTATHBIK NNACTUKOBLII NbINBHUK ABTOMOBKNSA.

2. YCTaHOBUTL rawnku 3aknagHuie M8x50/10 8 nonepedny
6anky u BKPYTUTh B HUX GonTel M8xS0 uepes sTynku h=20 Mm.

3. HapeTb 32WMTY KapTepa Ha YCTaHOBAeHHBE 6OATH M
3adukcuposate eé bontamu M6x20 B wraTHnie pespbopbie
oTBEpCTHA.

4. YCTaHOBUTH raliku 3aknaavsie MEx65/10 B nonepunyo
Ganky BkpyTUTL B HKX 6oaTel M8xS50 vepes srynku h=20 um.

5. 3aBeCT¥ 3aWUTyY PaavaTopa Ha ycTaHoBneHHbie GonTul
M8x50, 3aKnenNuTs €€ NP4 NOMOLWM FACK 32KNdAHLIX MB 1

gonros M8x35 yepes erynku h=25 MM,
6. YCTAaKOBUTL ravku 2aknajgHoie M8 8 cunoBoi aneMeHT
paMbl agToMobuAA.
7. 3asectu 3awdty KNMN noa sawuTy Kaprepa, COEAMHUTL
ux npu noMowwu 6ontos M8x16 Kk rauxam Ha 3awure KNN
u 6ontamu M10x25 u 3aek 3aknagHeix M10x65/32,5.
8.3awuTy KNN 3akpenuTs Npu noMoln 6onTor
M8x20 4 raexk 3aknagubix M8x65/10.
8.3aTaHyTL BCe pe3vboBue coeavHesua (M10-50 Hv M8-30 HuM
M6-10 HM).Ucnonb30BaHKE NHEBMOMHCTYNEHTA 3aNpeuleHo.



